

ZSIRAI SZÓ

ZSIRAI SZÓ

VI. évfolyam 5. szám
2011. november



Nyugdíjasaink találkoztak...

Már lassan két hónap telt el azóta, hogy a zsirai nyugdíjasok meghívására, községünkbe érkeztek a révfülöpi Őszirózsa Nyugdíjasklub tagjai, még élénken él a helyiekben az együtt töltött nap emléke.

Fantasztikusan jó idő volt szeptember 24-én, szombaton s ez lehetővé tette, hogy az iskolaudvart készítsük elő a vendégek fogadására. Itt lettek felállítva az asztalok és a padok. Az előkészületekben aktívan részt vettek nyugdíjasaink. Takarítottak, dekoráltak, előkészítették az ebédhez szükséges alapanyagokat. Minden résztvevő süteménnyel járult hozzá a rendezvényhez illetve némi anyagi vonzata is volt a programnak. A kondérban vadpörkölt főtt, hozzá egy másik edényben burgonya készült.

A vendégek 13 órakor érkeztek meg. Egymás kölcsönös köszöntése után, a helyi nyugdíjasok nevében Petkovits János alpolgármester üdvözölte a vendégeket. A zsirai nyugdíjasok az alkalomra egy dalt is tanultak, amit közösen elénekkeltek.

Ezek után az ebéd következett, melynek tálalásában Czethofferné Katica és Plenárné Ildi segédkezett. Köszönet nekik. Az ebéd után hamarosan elindult a kis csapat a kastélyba, ahol az otthon vezetősége lehetővé tette számunkra a látogatást. Idegenvezetőnk Némethné Ambrus Erika volt. Nagyon élvezetesen, rengeteg új információval megfűszerezve mesélt a kastély történetéről, jelenéről. Köszönjük Erikának is, hogy hozzájárult a nap sikeréhez.

A kastély-túra után visszatértünk az iskolaudvarra, egy kis evés-ivásra még, s rövidesen kilátogattunk a golfpályára. Itt lehetőséget kaptunk arra, hogy megnézzük a létesítményt, amit a zsirai nyugdíjasok többsége sem látott még. Megtekintettük a gyakorló pályát és egy rövid séta keretében megismerkedtünk ezzel a sporttal is.

Ez után - már késő délután lévén - csak a búcsú volt hátra. Egy kellemes napot tudhatott maga mögött minden résztvevő és az is biztos, hogy a két község nyugdíjasai között elindult kapcsolatnak folytatása is lesz.

Jövőre irány Révfülöp!

(További képek megtekinthetők a www.zsira.hu oldalon)



KARÁCSONYI VÁSÁR

Az idei karácsonyi vásárunkat december 4-ére, vasárnapra tervezzük. Addig még van néhány nap hátra, akinek kedve van, készíthet valami apróságot a vásárra. Kérjük, hogy akik árusítani szeretnének, azok jelezzék felénk szándékukat, hogy megfelelő mennyiségű árusítóhelyet tudjunk kialakítani. Az elmúlt évek karácsonyi vásáraihoz hasonlóan, bármilyen otthon készített kézműves termékkel lehet jönni. Árusítási szándékot a 368-168-as telefonszámon kérjük jelezni Nagyné P. Katalinnál, vagy személyesen a Kultúrházban. A tavaly megkezdett „Mindenkori Karácsonyfája” kezdeményezést szeretnénk folytatni. Az előző évi díszeket eltettük, de idén várunk új, sajátkészítésű díszeket is. Díszítsük fel együtt a karácsonyfát!

Ezúttal délután 14 órakor a Kultúrházban lesz a karácsonyi műsor. Idén a soproni Song Office Musical Stúdió karácsonyi műsorát láthatják az érdeklődők.

18 órakor szintén a kultúrban, Szalayné Helga gyerek táncsoportjainak műsorát nézhetik meg a szülők, nagyszülők, hozzátartozók illetve mindenki, akit érdekelnek a kis táncosok.

Amiben segítséget kérünk a vásárral kapcsolatban:

a sátrak felállításához és díszítéséhez viszonylag sok emberre van szükség, és ehhez várjuk segítők jelentkezését, személyesen vagy a fenti telefonszámon.



MEGHÍVÓ

**SOK SZERETETTEL MEGHÍVJUK ÖNT ÉS KEDVES CSALÁDJÁT A
2011. DECEMBER 4-ÉN VASÁRNAP, 14 ÓRAKOR KEZDŐDŐ
KARÁCSONYI VÁSÁRUNKRA.**

PROGRAM:

14.00 KARÁCSONYI MŰSOR A KULTÚRHÁZBAN –
SONG OFFICE MUSICAL STÚDIÓ

14.30 KARÁCSONYI VÁSÁR KEZDETE

*A PARKOLÓNÁL FELÁLLÍTOTT SÁTRAKBAN
KÉZMŰVES TERMÉKEK VÁSÁRA, FORRALTBOR ÁRUSÍTÁSSAL*

18.00 SZALAYNÉ STÖSZER HELGA GYERMEK
TÁNCSSOPORTJAINAK MŰSORA A KULTÚRHÁZBAN

MINDENKINEK JÓ SZÓRAKOZÁST KÍVÁNUNK A PROGRAMOKHOZ!

És ha már a decemberi programoknál tartunk, nem szabad elfelejteni a nyugdíjasok karácsony előtti találkozóját sem.

Őket december 11-én, vasárnap délután várja Zsira Község Önkormányzata a Kultúrházba, ahol programokkal kedveskednek nekik, és az önkormányzati képviselők vendégül látják a résztvevőket.

Erről a programról természetesen az érintettek meghívót kapnak.

TORNA

Szalayné Helga várja szerdánként 17-18 óráig a Kultúrházba a tornázni vágyókat.

Callenetics és a Pilates tornát tart, melyet minden korosztály számára szívesen ajánl, mert gerinckímélő, ugyanakkor mindent testrészt megmozgató gyakorlatok vannak az összeállításban

KÉRÉS

Egy hónappal ezelőtt, október 24-én az esti órákban Preiczner Mihályék háza előtt álló két autónak nekiütközött feltehetően – a rendőrök szerint - egy motorkerékpár. Az ütközés következtében komoly anyagi károk keletkeztek az autókban. A család még mindig várja a jármű tulajdonosának vagy esetleges szemtanúknak a jelentkezését. Kérjük, hogy aki látott valamit az jelezze felénk!

Köszönjük!

ADVENTI KOSZORÚT KÉSZÍTETTÜNK

Karácsony közeledtével adventi koszorú készítésére jöttünk össze közel 30-an, november 22-én, kedden a Kultúrházban.

Sajnos a koszorú hozzávalói egyre többre kerülnek, de a közös munka öröme talán kárpótolta a résztvevőket. Az is igaz, hogy a költség még így is csak töredéke a piacon beszerezhető koszorúk árának.

A legtöbb hozzávaló azonban egy egész éves gyűjtőmunka eredménye, hiszen a tobozokat és egyéb terméseket folyamatosan gyűjtjük.

A lényeg, hogy a hétvégén az első gyertyát meg kellett gyújtani a koszorún, és akik itt voltak, azoknak az asztalán biztosan volt egy sajátkészítésű, szívet melengető adventi



TÖK JÓ NAP NEGYVEDSZER



Október 8-án 4. alkalommal rendeztük meg a Tök Jó Napot.

Dél előtt 11 órakor 6 csapat kezdte meg az előkészületeket, majd a főzést. Minden bográcsban más-más étel készült, és a kínálat valamint a profin elkészített ételek bírálata később komoly fejtörést okozott a zsűrinek.

A Tök Jó Nap keretén belül zajlott le a LANDMARK-RUBBER – Határárkó Radír elnevezésű pályázat projektmegnyitója délután 14 órakor, melynek témája a Zsirát Fülessel összekötő út illetve a Zsira határában tervezett, Locsmándot elkerülő út megépítése volt.

A délutáni programok között szerepelt a sakk szimultán, ahol Tóth László állta a sarat 10 kihívója ellen. Az ellenfél összetétele teljesen vegyes volt, gyerekek szülők egyaránt leültek a sakkasztal mellé. Körülbelül 2 órás csata után, mind a 10 kihívója ellen nyert Laci bácsi. Köszönjük a részvételt!

Ezzel egy időben Solnár Renáta vezetésével kézműveskedhettek kicsik és nagyok a napközis teremben. Reninek is köszönjük a segítségét!

15 óra után hirdettük ki a főzőverseny eredményét.

1. helyezett: a Marton-Ragasits csapat.

Ételük: „MARA” Vörösboros csülök, fokhagymás-tejfölös dödöllével

2. helyezett: a „Nagy” csapat

Ételük: Erdőjava leves burgonyagombóccal

3. helyezett: a Kövér-Eredics csapat

Ételük: Bazsalikomos fácán tejszínes raguval és vargányás rizzsel.

A többi étel nevét is felsoroljuk, hogy láthassák a kedves olvasók, hogy mennyire sokszínű volt a kínálat.

- Bakonyi csirkeragu kapos-túrós galuskával
- Hansági kanászleves
- Vadragu erdei gombákkal, hagymás törtburgonyával

Valóban minden étel nagyon ízletes volt, s ezt mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy az ételek pillanatok alatt elfogytak a kondérokából.

Ezután lekvárt és süteményt lehetett kóstolni. A közönség véleménye alapján a legfinomabb lekvárt Tóthné Körösi Zsófia, míg a legjobb süteményt Martonné Ragasits Andrea készítette.

Nagy sikert aratott Kasztner Antalné és Ambrus Mária tökfásirtja, melyet helyben, frissen sütöttek és még az is megkóstolta és elismerte, hogy finom, aki szerint a fásirt hús nélkül nem ér semmit. Köszönjük, hogy megismertettek bennünket ezzel az ételkülönlegességgel. Sokak kérésére ennek receptjét közöljük az újságban.

Amíg a felnőttek kóstolgattak, addig a gyerekek az aszfaltos pályán a Mólky nevezetű finn fajtákkal ismerkedhettek, Farkas Ferenc vezetésével. Köszönjük neki is a segítséget!

Idén is nagy sikert aratott a kamratombola. Nagyon sok felajánlás érkezett a faluból, amiért hálásak vagyunk. A délutáni kóstolóknál, ételjegyek árusításánál, tombolasorsolás lebonyolításában sokat segített Czethofferné Katica és Dóra. Ide is jár a köszönet és természetesen Prozlikné Ritának is, aki 17 órától táncház keretében megmozgatta fáradt tagjainkat.

És a programokat végül a 19 órakor kezdődő lámpás felvonulás zárta.

Köszönet minden résztvevőnek, segítőnek, reméljük jövőre ismét lesz Tök Jó Nap!

Tökfásirt

Hozzávalók:

- 1 kg friss gyalult tök vagy cukkini
- 3 db vízbe áztatott zsemle
- 5 egész tojás
- 3 közepes vöröshagyma
- 3 gerezd fokhagyma
- 1 csapott evőkanál piros paprika
- 1 tk. őrölt bors
- 5 evőkanál zsemlemorzsa
- 4 evőkanál liszt
- só ízlés szerint



A megmosott tököt vagy cukkinit meghámozzuk, belsejét eltávolítjuk, majd a nagyobb lyukú hagyományos reszelőn lereszeljük.

Beáztatjuk a zsemleket. Kicsé kicsavarjuk a tököt, nagyobb tálba tesszük, majd hozzáadjuk a többi hozzávalót: az áztatott, kicsavart zsemlet, a tojásokat, az apróra vágott vörös és fokhagymát, a paprikát, a borsot, a zsemlemorzsat, a lisztet és végül ízlés szerint sózzuk.

Forró olajban sütjük, evőkanállal szaggatjuk bele a kb. tojás nagyságú fásirtokat. Ha egyik oldala barnára sült, fordítsuk meg. (Ha valakinek túl sok ez az adag, felezzen meg mindent.)

Önmagában, de akár feltétként, vagy köretként is tálalhatjuk.

Jó étvágyat kíván: Kasztner Antalné.



November 12-én az általános iskola csapata részt vett a Tv2 Nagy Vagy című sportvetélkedőjének felvételén.

A csapat összeállítását a csatorna határozta meg. Így szükség volt 2 anyukára, 2 apukára, 1 alsós fiúra, 1 alsós lányra, egy felsős lányra és 2 felsős fiúra. A csapat celeb tagja Südi Iringó táncos volt.

A csapat: Sós Báborka, Kocziha Lóránt, Plenár Fanni, Prozlik Robin, Bozó Dominik, Prozlik Tiborné, Nagyné Polgár Katalin, Szakály Roland és Szilágyi János.

A versenyszámok földön, vízen levegőben zajlottak. Valószínűleg a legkisebb településről mi mentünk, mert a mi mezőnyünkben inkább csak városi iskolák versenyeztek. Betekintést kaphattunk arról, hogy milyen egy tv felvétel. Sajnos a látottak alapján meg kellett állapítani, hogy csak 10% szól a játékról, a többi a reklámokról, támogatókról, a showról. Dél előtt fél 9-re mentünk és az utolsó játékot éjjel fél 12-kor fejeztük be. A mezőnyünkben a 6 csapat közül az 5. helyezést értük el, nem mindig érte a pontozókat, mert a beérkezési sorrend alapján jobb helyezésre számítottunk.

Összességében azonban jól éreztük magunkat, a csapattagok mindent beleadtak, a szurkolók lelkesek voltak. Köszönet érte!

Aki a versenyt látni szeretné, az december 18-án vasárnap délelőtt kapcsolja be a Tv2-t és drukkoljon a zsirai csapatnak!

2011. november

2011. november

ZSIRAI SZÓ

1 Gyémántmise Zsirán is

3 Erdész Ferenc kanonok, plébános október 31-én hatvanéves papi jubileuma alkalmából
4 hálaadó gyémántmiséjét mutatta be a zsirai Szent Lőrinc templomban.



1951. október 28-án, az akkori megyéspüspök, Papp Kálmán szentelte pappá Győrött. Az évforduló napján, 2011. október 28-án Győrött, 29-én Sopronhorpácson, 30-án Völcsejen, majd 31-én nálunk mutatta be hálaadó szentmiséjét.

Erdész Ferenc 1929-ben született Vecsésen, Budapesten lakott, ahol a Szent Anna templomban

ministrált gyermekként. Papi tanulmányait a győri Bencés Gimnáziumban kezdte, majd a győri Szemináriumban folytatta. Pappá szentelése után először Sopronhorpácsra került, majd áthelyezték Sopronba a városi plébániára, a Szent Mihály és a Szentlélek templomba. Ezután Harka következett, emellett Brennbergbányát is ellátta. 1979- ben újra visszakért Sopronhorpácsra, ahol a mai napig is szolgál, mellette megkapta 1983-ban Zsirát, ahol 28 év szolgálat után idén, január végén, nagy fájdalomra, de idős korára tekintve lemondott Zsiráról és átadta papi teendőit Juhos Imre ifjú plébánosnak. A szentmise kezdetén először Petkovits János a zsirai egyházközség világi elnöke, majd Dorogi Árpád polgármester a falu nevében köszöntötte. Ezután Czipeits Szilvia szavalt el egy verset. Majd a falu plébánosa Juhos Imre atya köszöntötte a jubiléumát és felkérte, hogy mutassa be hálaadó gyémántmiséjét. Az ünnepi szent liturgián hét oltártestvére vett részt, közülük kettő zsirai származású. Az ünnepi szónok Brenner József szombathelyi püspöki helynök volt. Jelen voltak a mostani és az előző Egyházközségi képviselő tagok. A faluból és a környező falvakból sok hívő jelent meg. A liturgikus énekeket a templom kántora, Szabó Valéria szolgáltatta, aki 1983 óta orgonál. A szentáldozás alatt az énekkarosok köszöntöttek, majd egy hálaadó himnuszt énekeltek el, melyet személyre szólóan átköltöttek. Ezután Bátky István, a templom sekrestyése Czipeits Szilviával az egyházközség, majd Dorogi Árpád polgármester az Önkormányzat ajándékát adta át. A répcévisiek nevében Kluk Lajosné Annus néni egy csokrot nyújtott át az ünnepeltnek. Az atya könnyek között köszöntötte meg a sok-sok jót, amit a 28 év alatt kapott a hívektől. A befejező áldás előtt az énekkar az „Ároni áldás” énekelte el. A szentmise végén Erdész Ferenc gyémántmisés áldásban részesítette a paptestvéreket és a jelenlévő híveket. A szertartás végén a templomkertben a hívek állófogadásán köszöntöttek az ünnepeltet, mellyen sokáig beszélgettek vele.

Ezúttal szeretnénk megköszönni Erdész Ferenc kanonok 28 éves áldozatos munkáját, amit itt töltött a falunkban. Ideje alatt teljesen felújult és megszépült templomunk.

Reméljük az Úrban bízva, hogy 5 év múlva ismét ünnepelhetünk vele, akkor már a vasmisét. A jó Isten áldását kérjük, hogy erőben, egészségben és sok-sok kegyelemben részesítse, így sokáig köztünk lehessen, és az Urat szolgálhassa!

Bátky István



2 Länder – 1 Ziel / 2 Ország – 1 cél
**GEMEINSAM HELFEN
SKUPA POMOC
SEGITSUNK KÖZÖSEN**

1. ÖSTERREICHISCH - UNGARISCHER
1. MAGYAR-OSZTRÁK JÓTÉKONYSÁGI EST

BENEFIZABEND

1. AUSTRIJSKO - UGERSKA HUMANITARNA VEČER

Samstag/Szombat/subota 10.12. 2011

NIKITSCH - FESTHALLE

Beginn/Početak/Kezdődik: 19.00

Közreműködik/Mitwirkende

WEST CIT ROCK STRABANCI KACAVIDA	PINKICA LOLE MIRA LONG SZABI und ROLI
---	--

EINTRITT FREIE SPENDE / BELÉPŐ ÖNKÉNTES ADOMANY / ULAZ - SLOBODNI DARI

Da es eine Benefizveranstaltung ist, werden die Getränkepreise auch sehr günstig sein.
Pilo bit ce jeftino / A jótékonyági est során az italokat is kedvezményesen kínáljuk!

Der Reinerlös geht an folgende Organisationen:
A rendezvény kedvezményezettjei:

ÖSTERREICHISCHE KREBSHILFE
BURGENLAND

MAGYAR
RŐSKERTEK

Előzetes a decemberi számból:

- Készül a Zsirát Fülessel összekötő út
- Sport hírek; A labdarúgó szezon értékelése
- Iskola, óvoda év végi beszámolója
- Önkormányzati hírek

Az újságot a Teleház adja ki. Címe: Zsira, Fő utca 43.
Telefon: 368-168
Szerkesztő: Nagyné Polgár Katalin